

CORRECTION

J Clin Invest. 1983;71(6):1897-1897. <https://doi.org/10.1172/JCI110816C1>.

Correction

Find the latest version:

<https://jci.me/110816C1/pdf>



CORRECTION

J. M. Kauffman and J. F. Caro. *The Journal of Clinical Investigation*, Vol. 71, No. 3 March 1983

In the authors' line of the above paper, acknowledgment of the technical assistance of Gregory Miller was inadvertently omitted.

The corrected authors' line should read: James M. Kauffman and Jose F. Caro with the technical assistance of Gregory Miller.